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TERMS AND CONDITIONS OF SALE - EXPORT
The purchase order shall imply the knowledge and the acceptance of the following conditions:
1. PRELIMINARY OFFERS 
Offers put forward by Sipam to the Customers shall be valid for a maximum period of 60 days from the date on which they are 
sent.
2. PRICES 
The agreed prices are expressed in Euro (€). The measures are in mm.
3. PACKAGING
The standard packaging is included in the price. Packaging unit are not divisible.
4. ORDERS 
All orders are valid and accepted by the parties only after the Sipam confirmation in writing (order confirmation).
The minimum order value is 1000 €. For lower amounts, 25 € will be charged on invoice as contribute for order management.
5. DELIVERY 
Ex-works Sipam.
6. COMPLAINTS
No returns of goods will be accepted when the consignment complies with the order and/or the order confirmation. Eventual com-
plaints shall be documented and communicated within 10 days from the receipt of goods. 
7. PAYMENT 
The payment shall be settled within the agreed date. In case delay, also partial, or irregularities of payment, Sipam reserves the 
unquestionable right suspend or cancel the orders in hand, even if confirmed. All delivered goods remain of Sipam property until 
full payment has been made by the Customer, regardless of whether it has possession of the said products.
8. GUARANTEE
Each product, controlled and tested at works by Sipam, is guaranteed against any manufacture defects. 
The guarantee is valid only for material which has been supplied, excluding any recognition of charges for labour or anything else 
necessary for disassembly and re-assembly of a product held to be defective. Sipam assures the free replacement of the product 
which present any defects or any latent faults, on condition that the product has not been improperly used or stored, or it has been 
damaged, modified or not installed in a workmanlike manner. 
9. APPLICABLE LAW AND JURISDICTION
Purchase agreement is subject exclusively to the Italian law, excluding any other legislation. The Treviso (Italy) Court shall have 
the exclusive jurisdiction on any dispute. In order to guarantee a constant improvement of the products, Sipam reserves the right 
to apply the required modifications to the products, in any moment and without prior notice.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA - MERCATO ITALIA - ITALIAN MARKET
L’ordine di acquisto implica la conoscenza e l’accettazione delle seguenti condizioni:
1. OFFERTE E PREVENTIVI 
Le offerte formulate da Sipam ai Clienti conservano efficacia per un periodo massimo di 60 giorni dalla data di ricevimento.
2. PREZZI 
I prezzi concordati sono espressi in Euro (€), esclusa IVA. Le misure sono espresse in mm.
3. IMBALLAGGIO 
Il costo dell’imballo standard è compreso nel prezzo. Le unità d’imballo sono indivisibili.
4. ORDINI 
Tutti gli ordini s’intendono validi ed accettati dalle parti solo dopo conferma scritta da parte di Sipam (conferma d’ordine). Il minimo 
d’ordine è stabilito in 250 € al netto della merce. Per importi inferiori sarà addebitato in fattura l’importo di 25 € per contributo spese 
gestione ordine.
5. CONSEGNA 
Il trasporto viene effettuato franco destino a mezzo corriere per spedizioni di valore superiore a 1000 €. Ex works in tutti gli altri 
casi.
6. RECLAMI
I ritorni di merce non sono accettati nel caso in cui la spedizione sia conforme all’ordine e/o alla conferma d’ordine.  Gli eventuali 
reclami devono essere documentati e comunicati entro 10 giorni a partire dal ricevimento della merce.
7. PAGAMENTI 
Il pagamento dovrà avvenire entro il termine pattuito. In caso di ritardo, anche parziale, o irregolarità nei pagamenti, Sipam si ris-
erva la facoltà di sospendere o annullare gli ordini in corso, ancorché confermati. Tutti i prodotti consegnati rimangono di proprietà 
Sipam fino al pagamento a saldo da parte del Cliente, indipendentemente da chi abbia la detenzione dei prodotti.
8. GARANZIA
Ogni prodotto, controllato e collaudato da Sipam, è garantito da ogni difetto di fabbricazione. La garanzia è prevista unicamente 
sul materiale fornito, escludendo qualsiasi riconoscimento per oneri di manodopera o quant’altro necessario allo smontaggio e 
rimontaggio del prodotto ritenuto difettoso. Sipam si impegna a sostituire il prodotto che presenti difetti o sul quale siano stati rile-
vati vizi occulti, a condizione che il prodotto non sia stato impropriamente utilizzato o conservato, oppure sia stato danneggiato, 
modificato o installato non a regola d’arte. 
9. LEGGE APPLICABILE E FORO COMPETENTE
Il contratto di acquisto è soggetto alle norme di legge italiane, con esclusione di qualsiasi altro diritto. Per qualsiasi controversia 
é competente il foro di Treviso (Italia). Per poter assicurare un costante miglioramento dei prodotti, Sipam si riserva la facoltà di 
apportare le modifiche necessarie ai prodotti in ogni momento, senza preavviso.
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The images on this catalogue are for displaying pourpouses only 
and can vary from the real item.
In order to guarantee a constant improvement of the products,       
Sipam reserves the right to apply the required modifications to the 
product, in any moment and without prior notice.

Le immagini presenti in questo catalogo sono indicative e possono 
variare dagli articoli originali.
Per poter assicurare un costante miglioramento dei prodotti, 
Sipam si riserva la facoltà di apportare le modifiche necessarie ai 
prodotti in ogni momento, senza preavviso. 
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AUTOMATIC DROP SEALS PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE
INTRODUCTION
Sealing device engineered to fill the gap between the 
door bottom and the floor or threshold plate. The seal is
operated automatically by pressure against the door jamb 
on its adjustable plunger. The mechanism retracts into 
the mortised aluminum case when the door is opened. 
Suitable for new and retro fit projects, the drop seal 
prevents the transfer of noise, draughts, heat and light
on door bottom gaps. A key part of the door sealing system.

DESCRIZIONE
Dispositivo meccanico atto all’eliminazione della fes-
sura tra l’anta della porta e il pavimento o la soglia. La 
guarnizione è attivata automaticamente dalla pressione 
dell’elemento spintore contro lo stipite. Il meccanismo torna 
nell’alloggiamento  in alluminio quando la porta è aperta. 
Adatto sia a nuovi progetti che a ristrutturazioni, previene il 
passaggio  di rumore, spifferi,  calore e luce nel sottoporta 
Un componente chiave del sistema di tenuta di una porta. 
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INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. 
Locate the push button in direction of hinge side. 
Position and fix the case by screws or rivets into the groove 
or channel. Lift height adjustment: screw (to increase) or 
unscrew  (to decrease) the push button (threaded) by a 
flathead screw driver and find the optimal position opening 
and closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

TECHNICAL DATA
Size: 12x26 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Sound insulation: up to 48 dB
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 101SF30RT + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x26 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Isolamento acustico fino a 48 dB
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 101SF30RT + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare e fissare 
con viti o rivetti il profilo esterno nella cava sottoporta. 
Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

CODE
SEAL
SIZE

101SF30RT
GU30 - SILICONE
12(w) x 26(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

101SF30RT
GU30 - SILICONE
12(l) x 26(h) mm

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
WOODEN DOORS, SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN LEGNO, PORTE BLINDATE
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INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. Lo-
cate the push button in direction of hinge side. Posi-
tion and fix the case by screws or rivets into the groove.  
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

TECHNICAL DATA
Size: 12x26 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Sound insulation: up to 48 dB
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 101SF30RQ + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x26 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Isolamento acustico fino a 48 dB
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 101SF30RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorci-
are la guarnizione dal lato opposto allo spintore. Ori-
entare lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare 
e fissare con viti o rivetti il profilo esterno nella cava 
sottoporta. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simu-
lando un ciclo di apertura e chiusura dell’anta 
finché la guarnizione elimina uniformemente la 
fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

CODE
SEAL
SIZE

101SF30RQ
GU30 - SILICONE
12(w) x 26(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

101SF30RQ
GU30 - SILICONE
12(l) x 26(h) mm

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICATION:
WOODEN DOORS, SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN LEGNO, PORTE BLINDATE
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INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: screw (to increase) or unscrew  
(to decrease) the push button (threaded) by a flathead 
screw driver and find the optimal position opening and 
closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

TECHNICAL DATA
Size: 12x27 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Sound insulation: up to 48 dB
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 103SF30RT + length (mm)
Packing: 70 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x27 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Isolamento acustico fino a 48 dB
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 103SF30RT + lunghezza (mm)
Imballo: 70 pz

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione di 
blocco. Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

CODE
SEAL
SIZE

103SF30RT
GU30 - SILICONE
12(w) x 27(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

103SF30RT
GU30 - SILICONE
12(l) x 27(h) mm

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS, WOODEN DOORS,

SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC, PORTE IN LEGNO, 

PORTE BLINDATE
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CODE
SEAL
SIZE

103SF30RQ
GU30 - SILICONE
12(w) x 27(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

103SF30RQ
GU30 - SILICONE
12(l) x 27(h) mm

TECHNICAL DATA
Size: 12x27 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Sound insulation: up to 48 dB
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 103SF30RQ + length (mm)
Packing: 70 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x27 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Isolamento acustico fino a 48 dB
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 103SF30RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 70 pz

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an  excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione 
di blocco. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simulan-
do un ciclo di apertura e chiusura dell’anta finché 
la guarnizione elimina uniformemente la fes-
sura. Non imprimere una pressione eccessiva.

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC, PORTE IN LEGNO, 

PORTE BLINDATE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS, WOODEN DOORS,

SECURITY DOORS
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TECHNICAL DATA
Size: 24x27 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Sound insulation: up to 48 dB
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 126SF30RT + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 24x27 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Isolamento acustico fino a 48 dB
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 126SF30RT + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

CODE
SEAL
SIZE

126SF30RT
GU30 - SILICONE
24(w) x 27(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

126SF30RT
GU30 - SILICONE
24(l) x 27(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. 
Locate the push button in direction of hinge side. 
Position and fix the case by screws or rivets into the groove 
or channel. Lift height adjustment: screw (to increase) or 
unscrew  (to decrease) the push button (threaded) by a 
flathead screw driver and find the optimal position opening 
and closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an  excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare e fissare 
con viti o rivetti il profilo esterno nella cava sottoporta. 
Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE BLINDATE
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TECHNICAL DATA
Size: 24x27 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Sound insulation: up to 48 dB
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 126SF30RQ + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 24x27 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Isolamento acustico fino a 48 dB
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 126SF30RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

CODE
SEAL
SIZE

126SF30RQ
GU30 - SILICONE
24(w) x 27(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

126SF30RQ
GU30 - SILICONE
24(l) x 27(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. Lo-
cate the push button in direction of hinge side. Posi-
tion and fix the case by screws or rivets into the groove.  
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an  excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorci-
are la guarnizione dal lato opposto allo spintore. Ori-
entare lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare 
e fissare con viti o rivetti il profilo esterno nella cava 
sottoporta. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simu-
lando un ciclo di apertura e chiusura dell’anta 
finché la guarnizione elimina uniformemente la 
fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICATION:
SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE BLINDATE
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INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: screw (to increase) or unscrew  
(to decrease) the push button (threaded) by a flathead 
screw driver and find the optimal position opening and 
closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

TECHNICAL DATA
Size: 13x32 mm
Seal gap: 1 – 20 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Sound insulation: up to 49 dB
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 130SF31RT + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 13x32 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 20 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Isolamento acustico fino a 49 dB
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 130SF31RT + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione di 
blocco. Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

CODE
SEAL
SIZE

130SF31RT
GU31 - SILICONE
13(w) x 32(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

130SF31RT
GU31 - SILICONE
13(l) x 32(h) mm

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, WOODEN DOORS, SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN LEGNO, PORTE BLINDATE
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CODE
SEAL
SIZE

130SF31RQ
GU31 - SILICONE
12(w) x 27(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

130SF31RQ
GU31 - SILICONE
12(l) x 27(h) mm

TECHNICAL DATA
Size: 13x32 mm
Seal gap: 1 – 20 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Sound insulation: up to 49 dB
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 130SF31RQ + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 13x32 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 20 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Isolamento acustico fino a 49 dB
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 130SF31RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an  excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione 
di blocco. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simulan-
do un ciclo di apertura e chiusura dell’anta finché 
la guarnizione elimina uniformemente la fes-
sura. Non imprimere una pressione eccessiva.

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN LEGNO, PORTE BLINDATE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, WOODEN DOORS, SECURITY DOORS
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INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: screw (to increase) or unscrew  
(to decrease) the push button (threaded) by a flathead 
screw driver and find the optimal position opening and 
closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

TECHNICAL DATA
Size: 16x28 mm
Seal gap: 1 – 14 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Sound insulation: up to 52 dB
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 290SF38RT + length (mm)
Packing: 50 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 16x28 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 14 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Isolamento acustico fino a 52 dB
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 290SF38RT + lunghezza (mm)
Imballo: 50 pz

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione di 
blocco. Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

CODE
SEAL
SIZE

290SF38RT
GU38 - SILICONE
16(w) x 28(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

290SF38RT
GU38 - SILICONE
16(l) x 28(h) mm

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, WOODEN DOORS, SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN LEGNO, PORTE BLINDATE
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CODE
SEAL
SIZE

290SF38RQ
GU38 - SILICONE
16(w) x 28(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

290SF38RQ
GU38 - SILICONE
16(l) x 28(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione 
di blocco. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simulan-
do un ciclo di apertura e chiusura dell’anta finché 
la guarnizione elimina uniformemente la fes-
sura. Non imprimere una pressione eccessiva.

TECHNICAL DATA
Size: 16x28 mm
Seal gap: 1 – 14 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Sound insulation: up to 52 dB
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 290SF38RQ + length (mm)
Packing: 50 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 16x28 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 14 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Isolamento acustico fino a 52 dB
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 290SF38RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 50 pz

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, WOODEN DOORS, SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN LEGNO, PORTE BLINDATE
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INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: screw (to increase) or unscrew  
(to decrease) the push button (threaded) by a flathead 
screw driver and find the optimal position opening and 
closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

TECHNICAL DATA
Size: 24x20 mm
Seal gap: 1 – 13 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Sound insulation: up to 50 dB
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1800 mm

Ordering code: 298SF298RT + length (mm)
Packing: 50 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 24x20 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 13 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Isolamento acustico fino a 50 dB
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1800 mm

Codice d’ordine: 298SF298RT + lunghezza (mm)
Imballo: 50 pz

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione di 
blocco. Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

CODE
SEAL
SIZE

298SF298RT
GU298 - SILICONE
24(w) x 20(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

298SF298RT
GU298 - SILICONE
24(l) x 20(h) mm

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS, WOODEN DOORS,

STEEL DOORS, SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC, PORTE IN LEGNO, 

PORTE IN ACCIAIO, PORTE BLINDATE
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CODE
SEAL
SIZE

298SF298RQ
GU298 - SILICONE
24(w) x 20(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

298SF298RQ
GU298 - SILICONE
24(l) x 20(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an  excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione 
di blocco. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simulan-
do un ciclo di apertura e chiusura dell’anta finché 
la guarnizione elimina uniformemente la fes-
sura. Non imprimere una pressione eccessiva.

TECHNICAL DATA
Size: 16x28 mm
Seal gap: 1 – 14 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Sound insulation: up to 50 dB
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1800 mm

Ordering code: 298SF298RQ + length (mm)
Packing: 50 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 16x28 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 14 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Isolamento acustico fino a 50 dB
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1800 mm

Codice d’ordine: 298SF298RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 50 pz

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC, PORTE IN LEGNO, 

PORTE IN ACCIAIO, PORTE BLINDATE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS, WOODEN DOORS,

STEEL DOORS, SECURITY DOORS
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TECHNICAL DATA
Size: 38x20 mm
Seal gap: 1 – 13 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Sound insulation: up to 50 dB
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1800 mm

Ordering code: 298XL298RT + length (mm)
Packing: 45 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 38x20 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 13 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Isolamento acustico fino a 50 dB
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1800 mm

Codice d’ordine: 298XL298RT + lunghezza (mm)
Imballo: 45 pz

CODE
SEAL
SIZE

298XL298RT
GU298 - SILICONE
38(w) x 20(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

298XL298RT
GU298 - SILICONE
38(l) x 20(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. 
Locate the push button in direction of hinge side. 
Position and fix the case by screws or rivets into the groove 
or channel. Lift height adjustment: screw (to increase) or 
unscrew  (to decrease) the push button (threaded) by a 
flathead screw driver and find the optimal position opening 
and closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare e fissare 
con viti o rivetti il profilo esterno nella cava sottoporta. 
Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, STEEL DOORS, SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN ACCIAIO, PORTE BLINDATE
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TECHNICAL DATA
Size: 38x20 mm
Seal gap: 1 – 13 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Sound insulation: up to 50 dB
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1800 mm

Ordering code: 298XL298RQ + length (mm)
Packing: 45 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 38x20 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 13 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Isolamento acustico fino a 50 dB
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1800 mm

Codice d’ordine: 298XL298RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 45 pz

CODE
SEAL
SIZE

298XL298RQ
GU298 - SILICONE
38(w) x 20(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

298XL298RQ
GU298 - SILICONE
38(l) x 27(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. Lo-
cate the push button in direction of hinge side. Posi-
tion and fix the case by screws or rivets into the groove.  
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorci-
are la guarnizione dal lato opposto allo spintore. Ori-
entare lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare 
e fissare con viti o rivetti il profilo esterno nella cava 
sottoporta. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simu-
lando un ciclo di apertura e chiusura dell’anta 
finché la guarnizione elimina uniformemente la 
fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, STEEL DOORS, SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN ACCIAIO, PORTE BLINDATE
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TECHNICAL DATA
Size: 24x17 mm - Euro Groove
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Sound insulation: up to 50 dB
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1800 mm

Ordering code: 298EU298RT + length (mm)
Packing: 50 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 24x17 mm - Camera Europea
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Isolamento acustico fino a 50 dB
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1800 mm

Codice d’ordine: 298SEU298RT + lunghezza (mm)
Imballo: 50 pz

CODE
SEAL
SIZE

298EU298RT
GU298 - SILICONE
24(w) x 17(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

298EU298RT
GU298 - SILICONE
24(l) x 17(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. Lo-
cate the push button in direction of hinge side. Extract 
the internal mechanism. Position and fix the case by 
screws into the euro groove. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: screw (to increase) or unscrew  
(to decrease) the push button (threaded) by a flathead 
screw driver and find the optimal position opening and 
closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare 
la guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orien-
tare lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il mec-
canismo interno. Posizionare e fissare con viti il 
profilo esterno nella camera europea. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione di 
blocco. Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS WITH EURO GROOVE

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO CON CAMERA EUROPEA
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CODE
SEAL
SIZE

298EU298RQ
GU298 - SILICONE
24(w) x 17(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

298EU298RQ
GU298 - SILICONE
24(l) x 17(h) mm

TECHNICAL DATA
Size: 24x17 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Sound insulation: up to 50 dB
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1800 mm

Ordering code: 298EU298RQ + length (mm)
Packing: 50 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 24x17 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Isolamento acustico fino a 50 dB
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1800 mm

Codice d’ordine: 298EU298RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 50 pz

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. Lo-
cate the push button in direction of hinge side. Extract 
the internal mechanism. Position and fix the case by 
screws into the euro groove. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare 
la guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orien-
tare lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il mec-
canismo interno. Posizionare e fissare con viti il 
profilo esterno nella camera europea. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione 
di blocco. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simulan-
do un ciclo di apertura e chiusura dell’anta finché 
la guarnizione elimina uniformemente la fes-
sura. Non imprimere una pressione eccessiva.

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS WITH EURO GROOVE

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO CON CAMERA EUROPEA
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TECHNICAL DATA
Size: 30x12 mm
Seal gap: 1 – 10 mm
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with parallel drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 299R299RT + length (mm)
Packing: 70 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 30x12 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 10 mm
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con discesa parallela
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 299R299RT + lunghezza (mm)
Imballo: 70 pz

CODE
SEAL
SIZE

299R299RT
GU299 - SILICONE
30(w) x 12(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

299R299RT
GU299 - SILICONE
30(l) x 12(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. 
Locate the push button in direction of hinge side. 
Position and fix the case by screws or rivets into the groove 
or channel. Lift height adjustment: screw (to increase) or 
unscrew  (to decrease) the push button (threaded) by a 
flathead screw driver and find the optimal position opening 
and closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare e fissare 
con viti o rivetti il profilo esterno nella cava sottoporta. 
Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, STEEL DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN ACCIAIO
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TECHNICAL DATA
Size: 30x12 mm
Seal gap: 1 – 10 mm
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with parallel drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 121C39RT + length (mm)
Packing: 70 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 30x12 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 10 mm
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con discesa parallela
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 121C39RT + lunghezza (mm)
Imballo: 70 pz

CODE
SEAL
SIZE

121C39RT
GU39 - SILICONE
30(w) x 12(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

121C39RT
GU39 - SILICONE
30(l) x 12(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. 
Locate the push button in direction of hinge side. 
Position and fix the case by screws or rivets into the groove 
or channel. Lift height adjustment: screw (to increase) or 
unscrew  (to decrease) the push button (threaded) by a 
flathead screw driver and find the optimal position opening 
and closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare e fissare 
con viti o rivetti il profilo esterno nella cava sottoporta. 
Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, STEEL DOORS, SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN ACCIAIO, PORTE BLINDATE
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INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. 
Locate the push button in direction of hinge side. 
Position and fix the case by screws or rivets into the groove 
or channel. Lift height adjustment: screw (to increase) or 
unscrew  (to decrease) the push button (threaded) by a 
flathead screw driver and find the optimal position opening 
and closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

TECHNICAL DATA
Size: 12x26 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 101SF28RT + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x26 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 101SF28RT + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare e fissare 
con viti o rivetti il profilo esterno nella cava sottoporta. 
Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

CODE
SEAL
SIZE

101SF28RT
GU28 - SILICONE
12(w) x 26(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

101SF28RT
GU28 - SILICONE
12(l) x 26(h) mm

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
WOODEN DOORS, SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN LEGNO, PORTE BLINDATE
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INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. Lo-
cate the push button in direction of hinge side. Posi-
tion and fix the case by screws or rivets into the groove.  
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

TECHNICAL DATA
Size: 12x26 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 101SF28RQ + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x26 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 101SF28RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorci-
are la guarnizione dal lato opposto allo spintore. Ori-
entare lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare 
e fissare con viti o rivetti il profilo esterno nella cava 
sottoporta. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simu-
lando un ciclo di apertura e chiusura dell’anta 
finché la guarnizione elimina uniformemente la 
fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

CODE
SEAL
SIZE

101SF28RQ
GU28 - SILICONE
12(w) x 26(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

101SF28RQ
GU28 - SILICONE
12(l) x 26(h) mm

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICATION:
WOODEN DOORS, SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN LEGNO, PORTE BLINDATE
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INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: screw (to increase) or unscrew  
(to decrease) the push button (threaded) by a flathead 
screw driver and find the optimal position opening and 
closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

TECHNICAL DATA
Size: 12x27 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 103SF28RT + length (mm)
Packing: 70 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x27 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 103SF28RT + lunghezza (mm)
Imballo: 70 pz

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione di 
blocco. Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

CODE
SEAL
SIZE

103SF28RT
GU28 - SILICONE
12(w) x 27(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

103SF28RT
GU28 - SILICONE
12(l) x 27(h) mm

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS, WOODEN DOORS,

SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC, PORTE IN LEGNO, 

PORTE BLINDATE
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CODE
SEAL
SIZE

103SF28RQ
GU28 - SILICONE
12(w) x 27(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

103SF28RQ
GU28 - SILICONE
12(l) x 27(h) mm

TECHNICAL DATA
Size: 12x27 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 103SF28RQ + length (mm)
Packing: 70 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x27 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 103SF28RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 70 pz

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione 
di blocco. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simulan-
do un ciclo di apertura e chiusura dell’anta finché 
la guarnizione elimina uniformemente la fes-
sura. Non imprimere una pressione eccessiva.

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC, PORTE IN LEGNO, 

PORTE BLINDATE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS, WOODEN DOORS,

SECURITY DOORS
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TECHNICAL DATA
Size: 24x27 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 126SF28RT + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 24x27 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 126SF28RT + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

CODE
SEAL
SIZE

126SF28RT
GU28 - SILICONE
24(w) x 27(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

126SF28RT
GU28 - SILICONE
24(l) x 27(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. 
Locate the push button in direction of hinge side. 
Position and fix the case by screws or rivets into the groove 
or channel. Lift height adjustment: screw (to increase) or 
unscrew  (to decrease) the push button (threaded) by a 
flathead screw driver and find the optimal position opening 
and closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare e fissare 
con viti o rivetti il profilo esterno nella cava sottoporta. 
Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE BLINDATE
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TECHNICAL DATA
Size: 24x27 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 126SF30RQ + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 24x27 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 126SF30RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

CODE
SEAL
SIZE

126SF28RQ
GU28 - SILICONE
24(w) x 27(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

126SF28RQ
GU28 - SILICONE
24(l) x 27(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. Lo-
cate the push button in direction of hinge side. Posi-
tion and fix the case by screws or rivets into the groove.  
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorci-
are la guarnizione dal lato opposto allo spintore. Ori-
entare lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare 
e fissare con viti o rivetti il profilo esterno nella cava 
sottoporta. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simu-
lando un ciclo di apertura e chiusura dell’anta 
finché la guarnizione elimina uniformemente la 
fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICATION:
SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE BLINDATE
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INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: screw (to increase) or unscrew  
(to decrease) the push button (threaded) by a flathead 
screw driver and find the optimal position opening and 
closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

TECHNICAL DATA
Size: 12x20 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 144A40RT + length (mm)
Packing: 80 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x20 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 144A40RT + lunghezza (mm)
Imballo: 80 pz

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione di 
blocco. Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

CODE
SEAL
SIZE

144A40RT
GU40 - SILICONE
12(w) x 20(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

144A40RT
GU40 - SILICONE
12(l) x 20(h) mm

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS, WOODEN DOORS,

SECURITY DOORS, STEEL DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC, PORTE IN LEGNO, 

PORTE BLINDATE, PORTE IN ACCIAIO
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CODE
SEAL
SIZE

144A40RQ
GU40 - SILICONE
12(w) x 20(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

144A40RQ
GU40 - SILICONE
12(l) x 20(h) mm

TECHNICAL DATA
Size: 12x20 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 144A40RQ + length (mm)
Packing: 80 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x20 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 144A40RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 80 pz

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione 
di blocco. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simulan-
do un ciclo di apertura e chiusura dell’anta finché 
la guarnizione elimina uniformemente la fes-
sura. Non imprimere una pressione eccessiva.

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC, PORTE IN LEGNO, 

PORTE BLINDATE, PORTE IN ACCIAIO

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS, WOODEN DOORS,

SECURITY DOORS, STEEL DOORS
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TECHNICAL DATA
Size: 24x20 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 146A40RT + length (mm)
Packing: 70 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 24x20 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 146A40RT + lunghezza (mm)
Imballo: 70 pz

CODE
SEAL
SIZE

146A40RT
GU40 - SILICONE
24(w) x 20(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

146A40RT
GU40 - SILICONE
24(l) x 20(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. 
Locate the push button in direction of hinge side. 
Position and fix the case by screws or rivets into the groove 
or channel. Lift height adjustment: screw (to increase) or 
unscrew  (to decrease) the push button (threaded) by a 
flathead screw driver and find the optimal position opening 
and closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare e fissare 
con viti o rivetti il profilo esterno nella cava sottoporta. 
Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS,
SECURITY DOORS, STEEL DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC,
PORTE BLINDATE, PORTE IN ACCIAIO
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TECHNICAL DATA
Size: 24x20 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 146A40RQ + length (mm)
Packing: 70 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 24x20 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 146A40RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 70 pz

CODE
SEAL
SIZE

146A40RQ
GU40 - SILICONE
24(w) x 20(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

146A40RQ
GU40 - SILICONE
24(l) x 20(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. Lo-
cate the push button in direction of hinge side. Posi-
tion and fix the case by screws or rivets into the groove.  
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorci-
are la guarnizione dal lato opposto allo spintore. Ori-
entare lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare 
e fissare con viti o rivetti il profilo esterno nella cava 
sottoporta. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simu-
lando un ciclo di apertura e chiusura dell’anta 
finché la guarnizione elimina uniformemente la 
fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS,
SECURITY DOORS, STEEL DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC,
PORTE BLINDATE, PORTE IN ACCIAIO
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MOUNTING BRACKETS - OPTION #1

The hanging brackets #1 are designed to secure the drop 
seal to the door using no bottom screws. 
The unit can be removed from either end without taking 
the door off the frame.

MATERIAL: Stainless steel

THICKNESS: 1,2 mm

PIASTRINE DI FISSAGGIO - OPZIONE #1

Le piastrine di fissaggio #1 consento il fissaggio della 
soglia mobile senza l’applicazione di viti dal basso.
Il prodotto può essere rimosso da entrambi i lati senza 
togliere l’anta.

MATERIALE: Acciaio inossidabile

SPESSORE: 1,2 mm

The hanging brackets #1 are available for the following 
products (specify to order) :

Le piastrine di fissaggio #1 sono disponibili per i seguenti 
prodotti (specificare all’ordine):

STANDARD 
PRODUCT PAGE PRODUCT AND THE #1 

MOUNTING BRACKETS
103SF30RT 4 103LB30RT + Lenght
103SF30RQ 5 103LB30RQ + Length
130SF31RT 8 130LB31RT + Length
130SF31RQ 9 130LB31RQ + Length
290SF38RT 10 290LB39RT + Length
290SF38RQ 11 290LB39RQ + Length
103SF28RT 22 103LB28RT + Length
103SF28RQ 23 103LB28RQ + Length
144A40RT 26 144LB40RT + Length
144A40RQ 27 144LB40RQ + Length

PRODOTTO 
STANDARD PAGINA PRODOTTO E PIASTRINE 

DI FISSAGGIO #1
103SF30RT 4 103LB30RT + Lunghezza
103SF30RQ 5 103LB30RQ + Lunghezza
130SF31RT 8 130LB31RT + Lunghezza
130SF31RQ 9 130LB31RQ + Lunghezza
290SF38RT 10 290LB39RT + Lunghezza
290SF38RQ 11 290LB39RQ + Lunghezza
103SF28RT 22 103LB28RT + Lunghezza
103SF28RQ 23 103LB28RQ + Lunghezza
144A40RT 26 144LB40RT + Lunghezza
144A40RQ 27 144LB40RQ + Lunghezza
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MOUNTING BRACKETS - OPTION #2

The hanging brackets #2 are designed to secure the drop 
seal to the door using no bottom screws, giving a neat 
finish to the product once in a door.
The unit can be removed from either end without taking 
the door off the frame.

MATERIAL: Stainless steel

THICKNESS: 1,2 mm

PIASTRINE DI FISSAGGIO - OPZIONE #2

Le piastrine di fissaggio #2 consento il fissaggio del-
la soglia mobile senza l’applicazione di viti dal basso,
fornendo un’accurata finitura al prodotto.
Il prodotto può essere rimosso da entrambi i lati senza 
togliere l’anta.

MATERIALE: Acciaio inossidabile

SPESSORE: 1,2 mm

The hanging brackets #2 are available for the following 
products (specify to order) :

Le piastrine di fissaggio #2 sono disponibili per i seguenti 
prodotti (specificare all’ordine):

STANDARD 
PRODUCT PAGE PRODUCT AND THE #2 

MOUNTING BRACKETS
103SF30RT 4 103EC30RT + Length
103SF30RQ 5 103EC30RQ + Length
103SF28RT 22 103EC28RT + Length
103SF28RQ 23 103EC28RQ + Length

PRODOTTO 
STANDARD PAGINA PRODOTTO E PIASTRINE 

DI FISSAGGIO #2
103SF30RT 4 103EC30RT + Lunghezza
103SF30RQ 5 103EC30RQ + Lunghezza
103SF28RT 22 103EC28RT + Lunghezza
103SF28RQ 23 103EC28RQ + Lunghezza
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INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. 
Locate the push button in direction of hinge side. 
Position and fix the case by screws or rivets into the groove 
or channel. Lift height adjustment: screw (to increase) or 
unscrew  (to decrease) the push button (threaded) by a 
flathead screw driver and find the optimal position opening 
and closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

TECHNICAL DATA
Size: 12x26 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 101SF01RT + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x26 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 101SF01RT + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare e fissare 
con viti o rivetti il profilo esterno nella cava sottoporta. 
Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

CODE
SEAL
SIZE

101SF01RT
GU01 - TPE
12(w) x 26(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

101SF01RT
GU01 - TPE
12(l) x 26(h) mm

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
WOODEN DOORS, SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN LEGNO, PORTE BLINDATE
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INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. Lo-
cate the push button in direction of hinge side. Posi-
tion and fix the case by screws or rivets into the groove.  
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

TECHNICAL DATA
Size: 12x26 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 101SF01RQ + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x26 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 101SF01RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorci-
are la guarnizione dal lato opposto allo spintore. Ori-
entare lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare 
e fissare con viti o rivetti il profilo esterno nella cava 
sottoporta. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simu-
lando un ciclo di apertura e chiusura dell’anta 
finché la guarnizione elimina uniformemente la 
fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

CODE
SEAL
SIZE

101SF01RQ
GU01 - TPE
12(w) x 26(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

101SF01RQ
GU01 - TPE
12(l) x 26(h) mm

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICATION:
WOODEN DOORS, SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN LEGNO, PORTE BLINDATE
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INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: screw (to increase) or unscrew  
(to decrease) the push button (threaded) by a flathead 
screw driver and find the optimal position opening and 
closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

TECHNICAL DATA
Size: 12x27 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 103SF01RT + length (mm)
Packing: 70 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x27 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 103SF01RT + lunghezza (mm)
Imballo: 70 pz

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione di 
blocco. Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

CODE
SEAL
SIZE

103SF01RT
GU01 - TPE
12(w) x 27(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

103SF01RT
GU01 - TPE
12(l) x 27(h) mm

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS, WOODEN DOORS,

SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC, PORTE IN LEGNO, 

PORTE BLINDATE
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CODE
SEAL
SIZE

103SF01RQ
GU01 - TPE
12(w) x 27(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

103SF01RQ
GU01 - TPE
12(l) x 27(h) mm

TECHNICAL DATA
Size: 12x27 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 103SF01RQ + length (mm)
Packing: 70 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x27 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 103SF01RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 70 pz

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione 
di blocco. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simulan-
do un ciclo di apertura e chiusura dell’anta finché 
la guarnizione elimina uniformemente la fes-
sura. Non imprimere una pressione eccessiva.

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC, PORTE IN LEGNO, 

PORTE BLINDATE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS, WOODEN DOORS,

SECURITY DOORS
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TECHNICAL DATA
Size: 24x27 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 126SF01RT + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 24x27 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 126SF01RT + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

CODE
SEAL
SIZE

126SF01RT
GU01 - TPE
24(w) x 27(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

126SF01RT
GU01 - TPE
24(l) x 27(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. 
Locate the push button in direction of hinge side. 
Position and fix the case by screws or rivets into the groove 
or channel. Lift height adjustment: screw (to increase) or 
unscrew  (to decrease) the push button (threaded) by a 
flathead screw driver and find the optimal position opening 
and closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare e fissare 
con viti o rivetti il profilo esterno nella cava sottoporta. 
Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE BLINDATE
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TECHNICAL DATA
Size: 24x27 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 126SF01RQ + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 24x27 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 126SF01RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

CODE
SEAL
SIZE

126SF01RQ
GU01 - TPE
24(w) x 27(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

126SF01RQ
GU01 - TPE
24(l) x 27(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. Lo-
cate the push button in direction of hinge side. Posi-
tion and fix the case by screws or rivets into the groove.  
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorci-
are la guarnizione dal lato opposto allo spintore. Ori-
entare lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare 
e fissare con viti o rivetti il profilo esterno nella cava 
sottoporta. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simu-
lando un ciclo di apertura e chiusura dell’anta 
finché la guarnizione elimina uniformemente la 
fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICATION:
SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE BLINDATE
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INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. 
Locate the push button in direction of hinge side. 
Position and fix the case by screws or rivets into the groove 
or channel. Lift height adjustment: screw (to increase) or 
unscrew  (to decrease) the push button (threaded) by a 
flathead screw driver and find the optimal position opening 
and closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

TECHNICAL DATA
Size: 12x26 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 101SF02RT + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x26 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 101SF02RT + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare e fissare 
con viti o rivetti il profilo esterno nella cava sottoporta. 
Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

CODE
SEAL
SIZE

101SF02RT
GU02 - TPE
12(w) x 26(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

101SF02RT
GU02 - TPE 
12(l) x 26(h) mm

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
WOODEN DOORS, SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN LEGNO, PORTE BLINDATE
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INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. Lo-
cate the push button in direction of hinge side. Posi-
tion and fix the case by screws or rivets into the groove.  
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

TECHNICAL DATA
Size: 12x26 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 101SF02RQ + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x26 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 101SF02RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorci-
are la guarnizione dal lato opposto allo spintore. Ori-
entare lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare 
e fissare con viti o rivetti il profilo esterno nella cava 
sottoporta. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simu-
lando un ciclo di apertura e chiusura dell’anta 
finché la guarnizione elimina uniformemente la 
fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

CODE
SEAL
SIZE

101SF02RQ
GU02 - TPE
12(w) x 26(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

101SF02RQ
GU02 - TPE
12(l) x 26(h) mm

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICATION:
WOODEN DOORS, SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN LEGNO, PORTE BLINDATE
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INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: screw (to increase) or unscrew  
(to decrease) the push button (threaded) by a flathead 
screw driver and find the optimal position opening and 
closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

TECHNICAL DATA
Size: 12x27 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 103SF02RT + length (mm)
Packing: 70 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x27 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 103SF02RT + lunghezza (mm)
Imballo: 70 pz

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione di 
blocco. Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

CODE
SEAL
SIZE

103SF02RT
GU02 - TPE
12(w) x 27(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

103SF02RT
GU02 - TPE
12(l) x 27(h) mm

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS, WOODEN DOORS,

SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC, PORTE IN LEGNO, 

PORTE BLINDATE
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CODE
SEAL
SIZE

103SF02RQ
GU02 - TPE
12(w) x 27(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

103SF02RQ
GU02 - TPE
12(l) x 27(h) mm

TECHNICAL DATA
Size: 12x27 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 103SF02RQ + length (mm)
Packing: 70 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x27 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 103SF02RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 70 pz

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione 
di blocco. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simulan-
do un ciclo di apertura e chiusura dell’anta finché 
la guarnizione elimina uniformemente la fes-
sura. Non imprimere una pressione eccessiva.

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC, PORTE IN LEGNO, 

PORTE BLINDATE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS, WOODEN DOORS,

SECURITY DOORS
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TECHNICAL DATA
Size: 24x27 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 126SF02RT + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 24x27 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 126SF02RT + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

CODE
SEAL
SIZE

126SF02RT
GU02 - TPE
24(w) x 27(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

126SF02RT
GU02 - TPE
24(l) x 27(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. 
Locate the push button in direction of hinge side. 
Position and fix the case by screws or rivets into the groove 
or channel. Lift height adjustment: screw (to increase) or 
unscrew  (to decrease) the push button (threaded) by a 
flathead screw driver and find the optimal position opening 
and closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare e fissare 
con viti o rivetti il profilo esterno nella cava sottoporta. 
Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE BLINDATE
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TECHNICAL DATA
Size: 24x27 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 126SF02RQ + length (mm)
Packing: 60 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 24x27 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 126SF02RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 60 pz

CODE
SEAL
SIZE

126SF02RQ
GU02 - TPE
24(w) x 27(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

126SF02RQ
GU02 - TPE
24(l) x 27(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. Lo-
cate the push button in direction of hinge side. Posi-
tion and fix the case by screws or rivets into the groove.  
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorci-
are la guarnizione dal lato opposto allo spintore. Ori-
entare lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare 
e fissare con viti o rivetti il profilo esterno nella cava 
sottoporta. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simu-
lando un ciclo di apertura e chiusura dell’anta 
finché la guarnizione elimina uniformemente la 
fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICATION:
SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE BLINDATE
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INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: screw (to increase) or unscrew  
(to decrease) the push button (threaded) by a flathead 
screw driver and find the optimal position opening and 
closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

TECHNICAL DATA
Size: 12x20 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 144A02RT + length (mm)
Packing: 80 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x20 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 144A02RT + lunghezza (mm)
Imballo: 80 pz

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione di 
blocco. Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

CODE
SEAL
SIZE

144A02RT
GU02 - TPE
12(w) x 20(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

144A02RT
GU02 - TPE
12(l) x 20(h) mm

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS, WOODEN DOORS,

SECURITY DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC, PORTE IN LEGNO, 

PORTE BLINDATE
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CODE
SEAL
SIZE

144A02RQ
GU02 - TPE
12(w) x 20(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

144A02RQ
GU02 - TPE
12(l) x 20(h) mm

TECHNICAL DATA
Size: 12x20 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 144A02RQ + length (mm)
Packing: 80 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 12x20 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 144A02RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 80 pz

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the seal 
on the opposite side of the activating plunger. Locate the 
push button in direction of hinge side. Extract the internal 
mechanism. Position and fix the case by screws or riv-
ets into the groove or channel. Insert the internal mecha-
nism through the guide blocks until the locked position. 
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Estrarre il meccan-
ismo interno. Posizionare e fissare con viti o rivetti il 
profilo esterno nella cava sottoporta. Reinserire il mec-
canismo interno attraverso i pattini fino alla posizione 
di blocco. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simulan-
do un ciclo di apertura e chiusura dell’anta finché 
la guarnizione elimina uniformemente la fes-
sura. Non imprimere una pressione eccessiva.

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC, PORTE IN LEGNO, 

PORTE BLINDATE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS, WOODEN DOORS,

SECURITY DOORS
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TECHNICAL DATA
Size: 24x20 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 146A02RT + length (mm)
Packing: 70 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 24x20 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 146A02RT + lunghezza (mm)
Imballo: 70 pz

CODE
SEAL
SIZE

146A02RT
GU40 - TPE
24(w) x 20(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

146A40RT
GU40 - TPE
24(l) x 20(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. 
Locate the push button in direction of hinge side. 
Position and fix the case by screws or rivets into the groove 
or channel. Lift height adjustment: screw (to increase) or 
unscrew  (to decrease) the push button (threaded) by a 
flathead screw driver and find the optimal position opening 
and closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare e fissare 
con viti o rivetti il profilo esterno nella cava sottoporta. 
Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS,
SECURITY DOORS, STEEL DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC,
PORTE BLINDATE, PORTE IN ACCIAIO
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TECHNICAL DATA
Size: 24x20 mm
Seal gap: 1 – 12 mm
Extractable internal mechanism
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with self leveling drop
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 146A02RQ + length (mm)
Packing: 70 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 24x20 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 12 mm
Meccanismo interno sfilabile
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con movimento aurtolivellante
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 146A02RQ + lunghezza (mm)
Imballo: 70 pz

CODE
SEAL
SIZE

146A02RQ
GU40 - TPE
24(w) x 20(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

146A02RQ
GU40 - TPE
24(l) x 20(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. Lo-
cate the push button in direction of hinge side. Posi-
tion and fix the case by screws or rivets into the groove.  
Lift height adjustment: extract the mechanism for 
about 3 cm and screw (to increase) or unscrew  (to 
decrease) the push button. Reinsert the mecha-
nism and find the optimal position opening and clos-
ing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorci-
are la guarnizione dal lato opposto allo spintore. Ori-
entare lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare 
e fissare con viti o rivetti il profilo esterno nella cava 
sottoporta. Regolazione della corsa: sfilare il meccan-
ismo interno di circa 3 cm ed avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata, simu-
lando un ciclo di apertura e chiusura dell’anta 
finché la guarnizione elimina uniformemente la 
fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILEAUTOMATIC DROP SEAL

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, PVC DOORS,
SECURITY DOORS, STEEL DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN PVC,
PORTE BLINDATE, PORTE IN ACCIAIO
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TECHNICAL DATA
Size: 30x12 mm
Seal gap: 1 – 10 mm
Profiles in aluminium
Steel leaf springs mechanism with parallel drop
Seal in self-extinguish silicone (-10°C /+ 60°C)
Durability: up to 1000000 cycles
Standard lengths: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Standard cut back: 200 mm
Maximum length: 1500 mm

Ordering code: 106C02RT + length (mm)
Packing: 70 pcs

DATI TECNICI
Dimensioni: 30x12 mm
Corsa della guarnizione: 1 – 10 mm
Profili in alluminio
Molle a balestra in acciaio con discesa parallela
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Collaudato per 1000000 di cicli
Lunghezze standard: 400 - 600 - 800 - 1000 - 1200 mm
Accorciabilità standard: 200 mm
Lunghezza massima: 1500 mm

Codice d’ordine: 121C39RT + lunghezza (mm)
Imballo: 70 pz

CODE
SEAL
SIZE

106C02RT
GU02 - TPE
30(w) x 12(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

106C02RT
GU02 - TPE
30(l) x 12(h) mm

INSTALLATION AND ADJUSTMENT
Check the linear length and, if it’s necessary, cut the 
seal on the opposite side of the activating plunger. 
Locate the push button in direction of hinge side. 
Position and fix the case by screws or rivets into the groove 
or channel. Lift height adjustment: screw (to increase) or 
unscrew  (to decrease) the push button (threaded) by a 
flathead screw driver and find the optimal position opening 
and closing the door while the seal covers the gap along the 
entire door length. Do not give an excessive contact pressure.

MONTAGGIO E REGOLAZIONE
Misurare la lunghezza e, se necessario, accorciare la 
guarnizione dal lato opposto allo spintore. Orientare 
lo spintore verso il lato cerniere. Posizionare e fissare 
con viti o rivetti il profilo esterno nella cava sottoporta. 
Regolazione della corsa: avvitare (diminuisce) o 
svitare (aumenta) la boccola filettata con un cacciavite a 
taglio, simulando un ciclo di apertura e chiusura 
dell’anta finché la guarnizione elimina uniformemente 
la fessura. Non imprimere una pressione eccessiva.

AUTOMATIC DROP SEAL PARASPIFFERI A SOGLIA MOBILE

APPLICATION:
ALUMINIUM DOORS, STEEL DOORS

APPLICAZIONE:
PORTE IN ALLUMINIO, PORTE IN ACCIAIO



SIPAM  Via M. Fabbian 14 . 31030 Borso del Grappa . TREVISO . ITALY
T +39 (0)423 910368 . info@sipamenergy.com . www.sipamenergy.com 49V2017REV03



SIPAM  Via M. Fabbian 14 . 31030 Borso del Grappa . TREVISO . ITALY
T +39 (0)423 910368 . info@sipamenergy.com . www.sipamenergy.com50 V2017REV03

Sealing device engineered to fill the lateral gaps between 
frame and door leaf in combination with drop-down seals. 
It improves all performances of drop-down seals in terms 
of: air, dust and noise reduction.

Elemento di tenuta atto a sigillare i giuochi laterali tra 
anta e telaio, in combinazione con le guarnizioni a soglia 
mobile. Aumenta tutte le caratteristiche di tenuta in ter-
mini di: spifferi, sporco e isolamento acustico.  

CODE
SEAL
SIZE

310LA
SILICONE
35,5(w) x 45(h) mm

CODICE
GUARNIZIONE
DIMENSIONI

310LA
SILICONE
35,5(l) x 45(h) mm

GUARNIZIONE A TELAIOFRAME SEAL
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Ordering code: 107A-N + length (mm)
Packing: 100 pcs 

TECHNICAL DATA
Black anodised aluminium profile
Self adhesive tape premounted
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 107A-N + lunghezza (mm)
Imballo: 100 pz 

DATI TECNICI
Profilo in alluminio anodizzato nero
Biadesivo premontato
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm

Ordering code: 107A-A + length (mm)
Packing: 100 pcs 

TECHNICAL DATA
Silver matte anodised aluminium profile
Self adhesive tape premounted
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 107A-A + lunghezza (mm)
Imballo: 100 pz 

DATI TECNICI
Profilo in alluminio anodizzato argento opaco
Biadesivo premontato
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm

BOTTOM SEAL PARASPIFFERI
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BOTTOM SEAL PARASPIFFERI

Ordering code: 107B-A + length (mm)
Packing: 100 pcs 

TECHNICAL DATA
Silver matte anodised aluminium profile
Mounting slotted holes upon request
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 107B-A + lunghezza (mm)
Imballo: 100 pz 

DATI TECNICI
Profilo in alluminio anodizzato argento opaco
Asole preforate su richiesta
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm

Ordering code: 107B-N + length (mm)
Packing: 100 pcs 

TECHNICAL DATA
Black anodised aluminium profile
Mounting slotted holes upon request
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 107B-N + lunghezza (mm)
Imballo: 100 pz 

DATI TECNICI
Profilo in alluminio anodizzato nero
Asole preforate su richiesta
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm



SIPAM  Via M. Fabbian 14 . 31030 Borso del Grappa . TREVISO . ITALY
T +39 (0)423 910368 . info@sipamenergy.com . www.sipamenergy.com54 V2017REV03

Ordering code: 107C-A + length (mm)
Packing: 100 pcs 

TECHNICAL DATA
Silver matte anodised aluminium profile
Self adhesive tape premounted
Soft polypropylene brush (-20°C / +80°C)
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 107C-A + lunghezza (mm)
Imballo: 100 pz 

DATI TECNICI
Profilo in alluminio anodizzato argento opaco
Biadesivo premontato
Spazzolino morbido in polipropilene (-20°C / +80°C)
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm

BOTTOM SEAL PARASPIFFERI

Ordering code: 107C-N + length (mm)
Packing: 100 pcs 

TECHNICAL DATA
Black anodised aluminium profile
Self adhesive tape premounted
Soft polypropylene brush (-20°C / +80°C)
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 107C-N + lunghezza (mm)
Imballo: 100 pz 

DATI TECNICI
Profilo in alluminio anodizzato nero
Biadesivo premontato
Spazzolino morbido in polipropilene (-20°C / +80°C)
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm
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Ordering code: 107D-A + length (mm)
Packing: 100 pcs 

TECHNICAL DATA
Silver matte anodised aluminium profile
Mounting slotted holes upon request
Soft polypropylene brush (-20°C / +80°C)
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 107D-A + lunghezza (mm)
Imballo: 100 pz 

DATI TECNICI
Profilo in alluminio anodizzato argento opaco
Asole preforate su richiesta
Spazzolino morbido in polipropilene (-20°C / +80°C)
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm

BOTTOM SEAL PARASPIFFERI

Ordering code: 107D-N + length (mm)
Packing: 100 pcs 

TECHNICAL DATA
Black anodised aluminium profile
Mounting slotted holes upon request
Soft polypropylene brush (-20°C / +80°C)
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 107D-N + lunghezza (mm)
Imballo: 100 pz 

DATI TECNICI
Profilo in alluminio anodizzato nero
Asole preforate su richiesta
Spazzolino morbido in polipropilene (-20°C / +80°C)
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm
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Ordering code: 107E-N + length (mm)
Packing: 50 pcs 

TECHNICAL DATA
Black anodised aluminium profile
Mounting slotted holes upon request
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 107E-N + lunghezza (mm)
Imballo: 50 pz 

DATI TECNICI
Profilo in alluminio anodizzato nero
Asole preforate su richiesta
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm

Ordering code: 107E-A + length (mm)
Packing: 50 pcs

TECHNICAL DATA
Silver matte anodised aluminium profile
Mounting slotted holes upon request
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 107E-A + lunghezza (mm)
Imballo: 50 pz 

DATI TECNICI
Profilo in alluminio anodizzato argento opaco
Asole preforate su richiesta
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm

BOTTOM SEAL PARASPIFFERI
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Ordering code: 220B-N + length (mm)
Packing: 80 pcs 

TECHNICAL DATA
Black anodised aluminium profile
Mounting slotted holes upon request
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 220B-N + lunghezza (mm)
Imballo: 80 pz 

DATI TECNICI
Profilo in alluminio anodizzato nero
Asole preforate su richiesta
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm

Ordering code: 220B-A + length (mm)
Packing: 80 pcs 

TECHNICAL DATA
Silver matte anodised aluminium profile
Mounting slotted holes upon request
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 220B-A + lunghezza (mm)
Imballo: 80 pz 

DATI TECNICI
Profilo in alluminio anodizzato argento opaco
Asole preforate su richiesta
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm

PERIMETER SEAL GUARNIZIONE PERIMETRALE
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PERIMETER SEAL GUARNIZIONE PERIMETRALE

Ordering code: 228B-N + length (mm)
Packing: 100 pcs 

TECHNICAL DATA
Black anodised aluminium profile
Mounting slotted holes upon request
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 228B-N + lunghezza (mm)
Imballo: 100 pz 

DATI TECNICI
Profilo in alluminio anodizzato nero
Asole preforate su richiesta
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm

PERIMETER SEAL GUARNIZIONE PERIMETRALE

Ordering code: 228B-A + length (mm)
Packing: 100 pcs 

TECHNICAL DATA
Silver matte anodised aluminium profile
Mounting slotted holes upon request
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 228B-A + lunghezza (mm)
Imballo: 100 pz 

DATI TECNICI
Profilo in alluminio anodizzato argento opaco
Asole preforate su richiesta
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm
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TECHNICAL DATA
Galvanized Metal U-shaped guide base 5
Polypropylene brush filaments (-20°C/+80°C)
Resistent to most chemicals
Standard length: 2000 mm 

DATI TECNICI
Guida profilata base 5 in acciaio zincato
Spazzola in filamenti di polipropilene nero (-20°C/+80°C)
Resistente alla maggior parte delle sostanze chimiche
Lunghezza standard: 2000 mm

Codice d’ordine: STRIPB5H20
Imballo: 100 m

Ordering code: STRIPB5H20
Packing: 100 m

APPLICATTIONS:
Residential and industrial doors, industrial machines

APPLICAZIONI:
Portoni residenziali ed industriali, macchinari industriali

STRIP BRUSHES SPAZZOLE STRIP
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STRIP BRUSHES SPAZZOLE STRIP

Codice d’ordine: STRIPB5H25
Imballo: 100 m

Ordering code: STRIPB5H25
Packing: 100 m

Ordering code: STRIPB5H30
Packing: 100 m

Codice d’ordine: STRIPB5H30
Imballo: 100 m

Codice d’ordine: STRIPB5H40
Imballo: 100 m

Ordering code: STRIPB5H40
Packing: 100 m
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Codice d’ordine: STRIPB5H50
Imballo: 50 m

Ordering code: STRIPB5H50
Packing: 50 m

Ordering code: STRIPB5H60
Packing: 50 m

Codice d’ordine: STRIPB5H60
Imballo: 50 m

Codice d’ordine: STRIPB5H75
Imballo: 50 m

Ordering code: STRIPB5H75
Packing: 50 m

STRIP BRUSHES SPAZZOLE STRIP
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STRIP BRUSHES WITH h CARRIER SPAZZOLE STRIP CON SUPPORTO h

TECHNICAL DATA
h Aluminium profile (raw or black anodised)
Galvanized Metal U-shaped guide base 5
Black polypropylene brush filaments (-20°C / +80°C)
Resistent to most chemicals
Standard length: 2000 mm 

APPLICATIONS:
Residential and industrial doors, industrial machines

DATI TECNICI
Profilo h in alluminio (grezzo o anodizzato nero)
Guida profilata base 5 in acciaio zincato
Spazzola in filamenti di polipropilene nero (-20°C/+80°C)
Resistente alla maggior parte delle sostanze chimiche
Lunghezza standard: 2000 mm

APPLICAZIONI:
Portoni residenziali ed industriali, macchinari industriali

Codice d’ordine: 
- 127BH20GR (profilo h grezzo)

- 127BH20N (profilo h anodizzato nero)

Imballo: 100 m

Ordering code: 
- 127BH20GR (raw h-profile)

- 127BH20N (black anodised h-profile)

Packing: 100 m

Ordering code: 
- 127BH25GR (raw h-profile)

- 127BH25N (black anodised h-profile)

Packing: 100 m

Codice d’ordine: 
- 127BH25GR (profilo h grezzo)

- 127BH25N (profilo h anodizzato nero)

Imballo: 100 m
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STRIP BRUSHES WITH h CARRIER SPAZZOLE STRIP CON SUPPORTO h

Ordering code: 
- 127BH30GR (raw h-profile)

- 127BH30N (black anodised h-profile)

Packing: 100 m

Codice d’ordine: 
- 127BH30GR (profilo h grezzo)

- 127BH30N (profilo h anodizzato nero)

Imballo: 100 m

Ordering code: 
- 127BH40GR (raw h-profile)

- 127BH40N (black anodised h-profile)

Packing: 100 m

Codice d’ordine: 
- 127BH40GR (profilo h grezzo)

- 127BH40N (profilo h anodizzato nero)

Imballo: 100 m

Ordering code: 
- 127BH50GR (raw h-profile)

- 127BH50N (black anodised h-profile)

Packing: 50 m

Codice d’ordine: 
- 127BH50GR (profilo h grezzo)

- 127BH50N (profilo h anodizzato nero)

Imballo: 50 m
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Codice d’ordine: 
- 127BH75GR (profilo h grezzo)

- 127BH75N (profilo h anodizzato nero)

Imballo: 50 m

Codice d’ordine: 
- 127BH60GR (profilo h grezzo)

- 127BH60N (profilo h anodizzato nero)

Imballo: 50 m

Ordering code: 
- 127BH75GR (raw h-profile)

- 127BH75N (black anodised h-profile)

Packing: 50 m

Ordering code: 
- 127BH60GR (raw h-profile)

- 127BH60N (black anodised h-profile)

Packing: 50 m

SPAZZOLE STRIP CON SUPPORTO hSTRIP BRUSHES WITH h CARRIER
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STRIP BRUSHES WITH F CARRIER SPAZZOLE STRIP CON SUPPORTO F

TECHNICAL DATA
F Aluminium profile 
Galvanized Metal U-shaped guide base 5
Black polypropylene brush filaments (-20°C / +80°C)
Resistent to most chemicals
Standard length: 2000 mm 

APPLICATIONS:
Residential and industrial doors, industrial machines

DATI TECNICI
Profilo F in alluminio
Guida profilata base 5 in acciaio zincato
Spazzola in filamenti di polipropilene nero (-20°C/+80°C)
Resistente alla maggior parte delle sostanze chimiche
Lunghezza standard: 2000 mm

APPLICAZIONI:
Portoni residenziali ed industriali, macchinari industriali

Codice d’ordine: 
- 127CH20GR

Imballo: 100 m

Ordering code: 
- 127CH20GR

Packing: 100 m

Ordering code: 
- 127CH25GR

Packing: 100 m

Codice d’ordine: 
- 127CH25GR

Imballo: 100 m
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STRIP BRUSHES WITH F CARRIER SPAZZOLE STRIP CON SUPPORTO F

Ordering code: 
- 127CH30GR 

Packing: 100 m

Codice d’ordine: 
- 127BH30GR 

Imballo: 100 m

Ordering code: 
- 127CH40GR

Packing: 100 m

Codice d’ordine: 
- 127CH40GR

Imballo: 100 m

Ordering code: 
- 127CH50GR

Packing: 50 m

Codice d’ordine: 
- 127CH50GR

Imballo: 50 m
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Codice d’ordine: 
- 127BH75GR

Imballo: 50 m

Codice d’ordine: 
- 127CH60GR

Imballo: 50 m

Ordering code: 
- 127BH75GR

Packing: 50 m

Ordering code: 
- 127CH60GR

Packing: 50 m

SPAZZOLE STRIP CON SUPPORTO FSTRIP BRUSHES WITH F CARRIER
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SPAZZOLE STRIP LZLZ STRIP BRUSHES

TECHNICAL DATA
Galvanized metal carrier
Black polypropylene brush filaments (-20°C / +80°C)
Resistent to most chemicals
Standard length: 2000 mm 

APPLICATIONS:
Residential and industrial doors, industrial machines

DATI TECNICI
Supporto in lamiera zincata
Spazzola in filamenti di polipropilene nero (-20°C/+80°C)
Resistente alla maggior parte delle sostanze chimiche
Lunghezza standard: 2000 mm

APPLICAZIONI:
Portoni residenziali ed industriali, macchinari industriali

Ordering code: 
- 127AHT55LZ

Packing: 50 m

Codice d’ordine: 
- 127AHT55LZ

Imballo: 50 m
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Codice d’ordine: 
- 127AHT75LZ

Imballo: 36 m

Codice d’ordine: 
- 127AHT65LZ

Imballo: 40 m

Ordering code: 
- 127AHT75LZ

Packing: 36 m

Ordering code: 
- 127AHT65LZ

Packing: 40 m

SPAZZOLE STRIP LZLZ STRIP BRUSHES
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RAIN DEFLECTORS GOCCIOLATOI
Ordering code: 240GSG + length (mm)
Packing: 30 pcs 

TECHNICAL DATA
Aluminium profiles - silver matte anodised cover
Black ABS end caps
Mounting slotted holes upon request
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 240GSG + lunghezza (mm)
Imballo: 30 pz 

DATI TECNICI
Profili in alluminio - copertina anodizzata argento
Tappi terminali in ABS nero
Asole preforate su richiesta
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm

Ordering code: 241GCG + length (mm)
Packing: 30 pcs 

TECHNICAL DATA
Aluminium profiles - silver matte anodised cover
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Black ABS end caps
Mounting slotted holes upon request
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 241GCG + lunghezza (mm)
Imballo: 30 pz 

DATI TECNICI
Profili in alluminio - copertina anodizzata argento
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Tappi terminali in ABS nero
Asole preforate su richiesta
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm
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THRESHOLD SEALS SOGLIE A PAVIMENTO
Ordering code: 258BST + length (mm)
Packing: 30 pcs 

TECHNICAL DATA
Aluminium profiles - silver matte anodised cover
Seal in self-extinguish silicone (-40°C /+ 200°C)
Black ABS end caps upon request
Mounting slotted holes upon request
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 258BST + lunghezza (mm)
Imballo: 30 pz 

DATI TECNICI
Profili in alluminio - copertina anodizzata argento
Guarnizione in silicone autoestinguente (-40°C /+ 200°C)
Tappi terminali in ABS nero
Asole preforate su richiesta
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm

Ordering code: 250BST + length (mm)
Packing: 30 pcs 

TECHNICAL DATA
Aluminium profiles - silver matte anodised cover
Seal in self-extinguish TPE (-10°C /+ 60°C)
Black ABS end caps upon request
Mounting slotted holes upon request
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Codice d’ordine: 250BST + lunghezza (mm)
Imballo: 30 pz 

DATI TECNICI
Profili in alluminio - copertina anodizzata argento
Guarnizione in TPE autoestinguente (-10°C /+ 60 °C)
Tappi terminali in ABS nero su richiesta
Asole preforate su richiesta
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm
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Patented oleodynamic device designed to slow down the 
closing action of any door. It can be quickly and easily in-
stalled in new or existing doors, at any height. No setting 
required and maintenance-free. 
The recessed solution is the ideal option also aestheti-
cally: it is almost invisible when installed, and completely 
hidden when the door is closed.

Slamming noise reduction
Damage prevention to door’s components 
Injuries prevention on handle side

Ordering code: 
- FI2011A (Door weight between 20 and 50 [kg])
- FI2011A (Door weight between 60 and 120 [kg])

Packing: 20 pcs 

TECHNICAL DATA
Reaction force proportional to closing speed
No setting required
Recessed mounting on hinge side (on door or frame)
It can be apply at any height
Made completely in steel
Supply with INOX buffer plate

Dispositivo oleodinamico brevettato atto a rallentare la 
chiusura di qualsiasi tipo di porta. Può essere applicato 
su porte nuove o esistenti con rapidità e semplicità a qual-
siasi altezza. Non richiede regolazioni e manutenzione. 
La soluzione ad incasso è l’ottimale anche esteticamente: 
una volta installato è praticamente impercettibile, nonchè 
completamente a scomparsa a porta chiusa.

Riduzione rumore derivante da sbattimento dell’anta
Prevenzione danneggiamenti ai componenti della porta
Prevenzione infortuni lato maniglia

Codici d’ordine: 
- FI2011A (Peso anta da 20 a 50 [kg])
- FI2011A (Peso anta da 60 a 120 [kg])

Packing: 20 pcs 

TECHNICAL DATA
Forza proporzionale alla velocità di chiusura
Non necessita regolazione
Montaggio ad incasso su anta o telaio lato cerniere
Applicabile a qualsiasi altezza
Realizzato completamente in acciaio
Fornito con piastrina di riscontro in acciaio inox

DOOR DAMPERS AMMORTIZZATORI PER PORTE
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ANTISCIVOLO PER SCALESKID PROOF STAIR TREADS

Ordering code: 
- AS500A (Silver matte anodized aluminium holder bar)
- AS500B (Bronze anodized aluminium holder bar)

Packing: 20 pcs 

TECHNICAL DATA
Anodised aluminium EN AW 6060 T6 holder bar
Skid proof EPDM rubber inserts
Self adhesive tape premounted
Standard length: 1000 mm 
Maximum length: 3000 mm

Ordering code: 
- AS500A (Silver matte anodized aluminium holder bar)
- AS500B (Bronze anodized aluminium holder bar)

Packing: 20 pcs 

TECHNICAL DATA
Struttura in alluminio EN AW 6060 T6 anodizzato
Inserti antiscivolo in gomma EPDM
Biadesivo premontato
Lunghezza standard: 1000 mm
Lunghezza massima: 3000 mm
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